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   2: ةصفح       تجربي يازدهماختصاصي   هديه تعيين سطح تابستان 
 

  )1( شناسي زيست        
  
  

 كدام عبارت در مورد دستگاه گوارش در انسان صحيح است؟  - 1

 هاي گوارشي نقش دارد.  هاي عصبي برخلاف دستگاه عصبي خودمختار در تنظيم زمان و مقدار ترشح شيره هاي ياخته ) شبكه1

  اي غذا نقش دارد.  ياخته گوارش برونريزد، در فرايند  ) هر اندامي در بدن كه خون خود را به سياهرگ باب مي2

  ها اتصال دارد.   ) هر بخشي از لولة گوارش انسان كه در انتهاي خود داراي بنداره است، قطعاً حداقل قسمتي از آن توسط صفاق به برخي ديگر از بخش3

  ت بدن است. ) جهت حركت برچاكناي در هنگام بلع مشابه جهت حركت مواد در كولون عمودي واقع در نيمة راس4

كنند. كدام عبارت، در ارتباط با همة اين  هاي بدن را با محيط فراهم مي شود كه ارتباط ياخته اي مشاهده مي هاي تنفسي ويژه زي، ساختار مهرگان خشكي در بي - 2

 ها درست است؟ ساختار

 كنند. ها وارد مي ) اكسيژن موجود در هوا را به مويرگ1

  مايعي جهت تسهيل تبادلات گازي دارند.) در درون همة انشعابات خود 2

  گيرند. هاي بدن قرار مي ها در كنار تمام ياخته ) انشعابات آن3

  كنند. انتشار مبادله مي فرايند ) گازهاي تنفسي را از طريق4

 كدام گزينه صحيح است؟ - 3

 شود.  ن نقش دارند، توليد نمييك از موادي كه در گرمايش زمي هاي روغني، هيچ ) ضمن مصرف گازوئيل زيستي حاصل از دانه1

  آيند.  هاي فسيلي، از پيكر جانداران به دست مي هاي زيستي برخلاف سوخت ) سوخت2

  كند.  ) براي بررسي يك جاندار مطالعة اجزاي آن جاندار كفايت مي3

  گيرد.  هاي فردي افراد جامعه، مورد توجه قرار مي ) در پزشكي شخصي، تفاوت4

  ..................است، شده  يابي زيستي كه در شكل مقابل نشان داده سطحي از سطوح سازمانله ................. در اولين سطح بلافاص - 4

   اند. با يكديگر هم گونه ،تمامي افراد زنده –) قبل از 1

  باشد. درياچة اروميه يكي از انواع آسيب ديدة آن در ايران مي –) بعد از 2

  كنند. ده براي نخستين بار روي عوامل زنده اثر ميعوامل غير زن –) قبل از 3

  اند. چندين بوم سازگان حضور دارند كه از نظر اقليم و پراكندگي جانداران مشابه –) بعد از 4

 كند؟ هاي موجود در بزاق را به درستي بيان مي ويژگي يكي از آنزيم ،مورد چند - 5

  شود.  منجر به هيدروليز نشاسته ميالف) 

  هاي درون دهان نقش دارد.  بردن ميكروب در از بينب) 

  كند كه نقش محافظتي دارد.  آب فراواني جذب و مادة مخاطي ايجاد ميج) 

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

دقيقه 20
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 3: ةصفح     تجربي يازدهماختصاصي   ه تعيين سطح تابستانهدي 

 اي ............. زمان با انقباض ماهيچة بين دنده طور حتم، در بدن انسان هم به - 6

 . يابد ها كاهش مي و فشار هواي درون آن شود ها خارج مي هوا از شش) داخلي، 1

  شود.  ها خارج مي ن از آ ،توانند در خود جاي دهند ها مي ) داخلي، حداكثر هوايي كه شش2

  شود.  ها وارد مي جا و حجم ذخيرة دمي به شش ها به سمت بالا و جلو جابه ) خارجي، دنده3

  آيد.  مسطح درمياي كه نقش اصلي را در تنفس طبيعي بر عهده دارد، به حالت  ) خارجي، ماهيچه4

 هاي زير صحيح است؟ كدام يك از گزينه - 7

  شكل وجود دارد.  Cهاي  ها، حلقه ) در ديوارة ناي و نايژه1

  راند.   غذا را به مري مي ،و حركت كرمي آن اي حلق منقبض شده بلع ديوارة ماهيچه ) در ادامة2

  شود. ان ميهاي بزرگ غذا آس ) به علت وجود غضروف در ديوارة ناي، حركت لقمه3

  تواند ناي را هميشه باز نگه دارد. ) پردة صوتي مي4

 كدام عبارت زير، درست است؟ - 8

 . خودي را دارند به ودتحريك خ تواناييديوارة قلب،  ةترين لاي هاي ضخيم ) بعضي از انواع ياخته1

  گردد.  رد آن ميطور مستقيم وا سياهرگي قرار دارد كه لنف به ة سينوسي ـ دهليزي زير منفذ بزرگ) گر2

  گردد.  به دو انشعاب اصلي تقسيم مي ميان دو بطن، با رسيدن به نوك قلب،) دسته تار قطور 3

  اي است.  قطعه 3هاي سيني،  اي قرار گرفته است كه همانند دريچه ) گره دوم در عقب دريچه4

   اي خون يك انسان بالغ صحيح است؟ از موارد زير در مورد بخش ياخته يك كدام - 9

 پلاسم بدون دانه دارند.  هاي داراي سيتو قسمتي روي هم افتاده، منشأ اصلي متفاوتي با همة انواع ياخته 2 ةهاي داراي هست ) ياخته1

  هاي روشن دارند.  پلاسم با دانه چند قسمتي، سيتو ةهاي داراي هست شكل همانند ياخته قسمتي دمبلي 2 ةهاي داراي هست ) ياخته2

  طور معمول در انعقاد خون نقش اصلي را دارند.  ها به ل از مگاكاريوسيتهاي حاص ) ياخته3

  شود.  اي خون مي سبب افزايش همة اجزاي بدون هستة بخش ياخته ،هاي زياد برخلاف كاهش مصرف غذاهاي جانوري ) قرار گرفتن در ارتفاع4

  بيان شده است؟ نادرسترو  عبارت، دربارة ياختة روبه كدام - 10

 گيرد.  هاي پروتئيني و گليكوپروتئيني قرار مي اي از رشته كه) بر روي شب1

  گرداند.   ) مواد مفيد را به صورت فعال يا غيرفعال از مواد تراوش شده به خون برمي2

  ها بيشتر است.  تر است كه ميزان مواد بازجذب شده در آن از ساير قسمت از گرديزه فراوان محلي) در 3

  اي دريافت كرده است.  هاي دور لوله كند، از مويرگ درون گرديزه ترشح مي ) هر مادة دفعي را كه به4
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 4: ةصفح     تجربي يازدهماختصاصي   ه تعيين سطح تابستانهدي 

 .................. ،هاي فاقد دانه درون سيتوپلاسم خود ............. ياخته ،اي خون انساني سالم و بالغ در بخش ياخته - 11

  اند. هاي مختلف پراكنده ضمن داشتن نقش در ايمني، در بافت –) همة 1

  گيرند. مي ي ميلوئيدي مغز قرمز استخوان منشاهاي بنياد از ياخته –) همة 2

  به كمك آنزيمي واجد جايگاه فعال در تجزية كربنيك اسيد و توليد بيكربنات نقش دارند. –) فقط بعضي از 3

  ستند.ها ه نسبت به ساير ياخته تري سيتوپلاسم بيشضمن داشتن هستة لوبيايي يا خميده، داراي  –) فقط بعضي از 4

 بيان شده است؟ نادرستي كدام گزينه در ارتباط با گياه خرزهره، به  - 12

  شود.  مشاهده نميي با ديوارة نخستين نازك هاي ياختهاي آن،  ة بافت زمينه) در سامان1

  تر است.  هاي آن، از پوستك روپوست پاييني ضخيم ) پوستك سطح روپوست بالايي برگ2

  هاي) اين گياه را از طريق مهندسي ژنتيك به گياهان زراعي منتقل كرد.  توان ژن( مي ،مطلوب هاي ) براي داشتن صفات و ويژگي3

  شود.  هاي اين گياه، سبب كاهش خروج بخار آب از برگ مي برگ هاي هايي تمايزيافته در فرورفتگي ) وجود ياخته4

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 13

  ها همزيستي دارند.  با قارچ دار درصد گياهان دانه 90) حدود 1

  دهد. ژن انجام مي خود تثبيت نيتروچوبي  ة) گياه آزولا، در ساق2

  توانند تثبيت نيتروژن هم انجام دهند.  ها مي ) بعضي از سيانوباكتري3

  كنند.  همه يا بخشي از آب و مواد غذايي خود را از گياهان فتوسنتزكننده دريافت مي ،) گياهان انگل4

 است؟  نامناسبينه، براي تكميل عبارت زير كدام گز - 14

 .............» هاي  در بخش هادي دستگاه تنفسي انسان، گروهي از ياخته«

  كنند.  ) سنگفرشي به گرم شدن هواي دم كمك مي1

  آورند.  وجود مي اي با ضخامت متفاوت را به ) ترشحي، لايه2

  كنند.  ) پوششي و مويرگي از غشاي پايه مشتركي استفاده مي3

   فرستند. ) غيرپيوندي، زوائدي به داخل ترشحات محتوي مواد ضد ميكروبي مي4

   .........»ها  هاي انسان، گلومرول در كليه«كند؟  تكميل مي نادرستيكدام گزينه، عبارت مقابل را به  - 15

  ترين بخش برش طولي كليه قرار دارند.  ) در بيروني1

 . ) محتوي آمينواسيدها و گلوكز هستند2

  .شوند در دو طرف خود به سياهرگ و سرخرگ ختم مي) 3

 كنند. ) محتويات خود را به يك سمت نفرون وارد مي4
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 5: ةصفح     تجربي يازدهماختصاصي   ه تعيين سطح تابستانهدي 

 .........» همة «كند؟  كدام گزينه عبارت مقابل را به درستي تكميل مي - 16

   شوند.  ها ذخيره مي ) تركيبات رنگي، در ديسه1

  باشند.  ها، حاوي تركيبات رنگي مي ) ديسه2

    اكسيدان هستند.  كيبات آلي داخل واكوئول، آنتي) تر3

  كند.  ها، غشايي دارند كه ورود و خروج مواد را كنترل مي ئول ) واكو4

  است؟ نادرستكدام عبارت  - 17

 شود.  هاي سبز مي ) كاهش نور در برگ بعضي گياهان، سبب افزايش مساحت بخش1

  شود.   ديسه تبديل مي كند و به رنگ تار سبزديسه تغيير مي) با كاهش طول روز و كم شدن نور، در بعضي گياهان ساخ2

  گردند.  ها متورم مي پنبه در آب مقطر، ياخته اي از چوب ) در صورت قرار دادن قطعه3

  گيرد.  اي از روپوست پياز در محلول نمك، پروتوپلاست از ديواره فاصله مي ) با قرار دادن قطعه4

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 18

 گيرد. قرار دارند صورت مي انتها و لبة برگهاي هميشه بازي كه در  از طريق روزنه) تعريق 1

  شوند.  ها يه يكديگر نزديك مي ها كاسته شده و اين ياخته از طول آن ،هاي نگهبان روزنة هوايي ) با پلاسموليز ياخته2

  شود. ها مي ها را افزايش داده و سبب خروج آب از آن پتانسيل آب اين ياخته ،نگهبان هاي كلر و پتاسيم در ياختة و يون ) نور با تحريك انباشت ساكارز3

  شود.  هاي درون پوستي ويژه (ياخته معبر) انجام مي ) در ريشة بعضي گياهان انتقال مواد به استوانة آوندي از طريق بعضي از ياخته4

 ه است، ............... در بخشي از لولة گوارش انسان كه محل اصلي جذب موادغذايي گوارش يافت - 19

  اي صاف را مشاهده كرد. هاي ماهيچه توان ياخته اي و مخاط اين بخش مي هاي ماهيچه ) تنها در لايه1

  كند. ها، همة ترشحات خود را از طريق دو مجرا به درون اين اندام وارد مي ريز با قابليت ترشح هورمون ) نوعي غدة برون2

  كند. هاي حلقوي را تخريب نمي شود، چين هاي گياهي ايجاد مي موجود در واكوئل ياخته  ي پروتئين) نوعي بيماري كه در اثر نوع3

  شود، ممكن است براي نخستين بار در اين بخش گوارش يابند. هاي بدن انسان را شامل مي هاي زيستي كه اغلب آنزيم ) گروهي از مولكول4

 ت؟ اس نادرستچند مورد، دربارة انسان سالم و بالغ،  - 20

  هاي بيشتري دارد. كه در گوسفند تعداد لوب در سمتي قرار گرفتهالف) هر نايژة اصلي كه طول بيشتري دارد، 

  شود. ب) هر نايژه اصلي كه قطر بيشتري دارد، طول كمتري داشته و نسبت به نايژة ديگر زودتر منشعب مي

  خود دارد، در ديوارة پشتي خود، ماهيچة اسكلتي دارد. ها را در ديوارة ترين غضروف كه ضخيمهر بخشي از مجاري تنفسي ج) 

  شود. ها محافظت مي با دنده كاملاًد) هر نايژة اصلي كه شيب كمتري دارد، با ششي مرتبط است كه 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
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  )1( فيزيك          
  

  
 

دهد. اگر جرم يكي از خودروها پنج برابر جرم خودروي ديگر باشد،  را نشان مي Bو  Aشكل زير، نمودار انرژي جنبشي بر حسب مجذور تندي دو خودروي  - 21

    يلوگرم است؟چند ك Aجرم خودروي 

1 (250  

2 (600  

3 (900   

4 (1250   

 

 است. كدام عبارت در مورد اين دو بالابر الزاماً صحيح است؟ Bتر از توان مفيد بالابر الكتريكي  بيش Aتوان مفيد بالابر الكتريكي  - 22

 دهد. تري انجام مي كار بيش Aهاي برابر، بالابر جايي ) به ازاي جابه1

 دهد. انجام مي Bبه بالابر  نسبت تري كار بيش A) در يك زمان برابر، بالابر2

  دهد. انجام مي Bبه بالابر  نسبت تري كار بيش Aازاي مصرف انرژي الكتريكي برابر، بالابر) به 3

  تر است. بيش A) بازده بالابر 4

7جرم جسمي توسط يك ترازوي ديجيتال،  - 23 50/ kg گيري شده است. دقت اين وسيله چند گرم است؟ اندازه 

1 (/0 5  2( /0 1  3( /0 01  4( 10 

3صورت  به SIدر  متحركيزمان  –معادلة مكان  - 24 12x t
t
β= α + و  αداراي يكاي ثانيه است. يكاي  tداراي يكاي متر و  xباشد كه در اين رابطه  مي +

β  درSI ترتيب از راست به چپ كدامند؟  به 

1 (m
s

  ،m.s3  2 (m
s3  ،m.s  3 (m.s3  ،m.s2  4 (m.s2 ،m

s3  

 چه تعداد از جملات زير در مورد انبساط غيرعادي آب درست است؟ - 25

4الف) چگالي آب از دماي صفر تا  C° يابد.  كاهش مي    

4ب) حجم آب از دماي صفر تا  C° يابد.  افزايش مي  

    زند.  ها در زمستان از پايين به بالا يخ مي پ) آب درياچه

  توان با ساختار غيرعادي شبكة بلوري يخ توضيح داد.  ت) رفتار غيرعادي آب را مي

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

دقيقه 30

  )1فيزيك (
  كل كتاب

11 
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 7: ةصفح     تجربي يازدهماختصاصي   هديه تعيين سطح تابستان  

v

30

شود. چند مورد از  رفت و برگشت متوقف مي ينكنيم. گلوله پس از چند مي كنيم. سپس آن را از حالت تعادل منحرف كرده و رها اي را از نخي آويزان مي گلوله - 26

 گرفت؟  ناديدهاين حركت  فيزيكي سازي توان در مدل موارد زير را مي

 ت) جرم نخ   پ) اندازه و شكل گلوله   ب) وزن گلوله   الف) نيروي مقاومت هوا 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

  ترتيب از راست به چپ كدام است؟  ير بهگيري هر يك از ابزارهاي ز دقت اندازه - 27

الف) 

C

60

40

20

0

0

0ب)    1 2 3
cm  (پ

   
ت)   

0

20

40

60

80

100

120 140

160

180

200

220

240

mile

h 

1 (mile , / A, cm, C
h

020 0 8 1 20   

2 (mile , / A, / cm, C
h

010 0 1 0 2 5  

3( mile , / A, / cm, C
h

05 0 01 0 2 10  

4 (mile , / A, / cm, C
h

010 0 01 0 2 5  

هاي جيوه نسبت  علت بزرگي نيروي ......... بين مولكول بهترتيب از راست به چپ،  بهدهيم،  جيوه قرار ميحاوي طور عمود در ظرف  به رااي مويين  كه لوله زماني - 28

 گيرد. در لولة مويين ......... از سطح جيوه درون ظرف قرار مي ةهاي جيوه و شيشه، سطح جيو به نيروي ......... بين مولكول

 چسبي، دگرچسبي، بالاتر ) هم2   تر چسبي، دگرچسبي، پايين ) هم1

  چسبي، بالاتر ) دگرچسبي، هم4   تر چسبي، پايين چسبي، هم) دگر3

10چند كيلوپاسكال است؟  Bو  Aدر شكل زير، آب داخل ظرف در حال تعادل است. اندازة اختلاف فشار بين دو نقطة  - 29 Ng )
kg

31و  = g
cm

   ρ)آب=

1 (3  

2 (3000  

3( 5  

4 (5000  

5با تندي اولية زير را مطابق شكل 2kgجسمي به جرم - 30 m
s

جايي  متر جابه 12كنيم. اگر تندي جسم پس از  رو به پايين پرتاب ميو مماس بر سطح شيبدار  

8روي سطح شيبدار به m
s

10جايي چند ژول است؟ يروي اصطكاك در اين جابهكار ناندازة برسد،   2
m(g )
s

=  

1 (52  2 (45 

3 (63  4 (81  
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 زير است؟ يك از مقادير  بر حسب متر بر ثانيه مطابق كدام vمطابق شكل زير است.  mنمودار انرژي جنبشي بر حسب تندي جسمي به جرم  - 31

 

1 (5/2  

2 (12  

3 (5  

4( 10  

3 ةتندي جسم به انداز ،است. پس از مدتي 50Jي اولية يك جسم انرژي جنبش - 32 m
s

يابد. تنـدي اوليـة جسـم چنـد      ميافزايش  150Jآن  جنبشيو انرژي  

 ثانيه است؟   متربر

 10) 4   5) 3  3) 2  ) صفر1

30اندازة به دهد. اگر دماي محيط نشان مي 80و نقطة جوش آب را با عدد 20اتمسفر را با عدد 1نقطة ذوب يخ خالص در فشار  ،يك دماسنج مخصوص - 33 C° 

 اين دماسنج چقدر خواهد بود؟   يير كند، تغيير عددتغي

1(18   2(54   3(42   4(38  

0با دماي يك قالب يخ - 34 C° 30با دماي را به مقداري آب C° 5دماي آب پس از برقراري تعادل گرمايي، كنيم.  اضافه مي C° يابد. اگر يك قالب يخ  كاهش مي

 پوشي كنيد.) يابد؟ (از تبادل گرماي يخ و آب با محيط چشم اضافه كنيم، دما چند درجة ديگر كاهش مي مشابه ديگر به اين مجموعه

 يابد. ش ميدرجة ديگر كاه 5) 1

  يابد. نمي) ديگر كاهش 2

  يابد. درجه كاهش مي 5) بيشتر از 3

  يابد. درجه كاهش مي 5) كمتر از 4

  هاي زير درست بيان شده است؟ در مورد تابش گرمايي، چند مورد از عبارت - 35

 به دما و مساحت سطح آن جسم بستگي دارد. ،آ) تابش گرمايي از سطح هر جسم

  هر جسم، به ميزان صيقلي بودن و رنگ سطح آن جسم بستگي دارد.ب) تابش گرمايي از سطح 

  تري دارند. پ) سطوح تيره، مات و ناصاف تابش گرمايي كم

  گوييم. كند كه به اين نوع تابش، تابش گرمايي مي ت) هر جسم در هر دمايي تابش الكترومغناطيسي گسيل مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 نادرستدهد. اگر دماي هر سه صفحه به اندازة يكسان افزايش يابد، كدام گزينه  جنس با اضلاع متفاوت را در يك دما نشان مي سه صفحة فلزي هم زيرشكل  - 36

 است؟  

 ) است. 2يش عرض صفحة () چهار برابر افزا3) افزايش عرض صفحة (1

  ) با هم برابر است. 2) و (1هاي ( ) افزايش مساحت صفحه2

  ) است. 1برابر افزايش مساحت صفحة ( π ،)3صفحة ( حفرة درون) افزايش مساحت 3

  ) است. 3صفحة ( حفرة درون) نصف افزايش قطر 1) افزايش ارتفاع صفحة (4

..
v+5v-5
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 9: ةصفح     تجربي يازدهماختصاصي   هديه تعيين سطح تابستان  

5و ضريب انبساط طولي  m2 به طول گنو هم اي فلزي ميله - 37 15 10
C

−
°

20را از دماي  × C° 320به دماي C° متـر   رسانيم. افزايش طول آن چند ميلي مي

  است؟ 

1 (3/0  

2 (3  

3 (30  

4 (300 

20گرم يخ 25مقدار گرمايي كه - 38 C°− 6را به آب C° 0چند گرم يخ ،كند تبديل مي C° 2يخ  (كند؟ را ذوب ميc= آب c  آبو( 80FL c=  

1(/17 5   

2(35   

3(5   

4(30   

100چند گرم بخار آب  - 39 C°  40كيلوگرم آب صفر درجة سلسيوس وارد نماييم تا دماي تعـادل   6را داخل C°   540آب( شـود؟VL c=    و از اتـلاف انـرژي

 نظر كنيد.) صرف

1(100   

2(200   

3(400   

4 (500  

ترتيب از راست به  هاي زير به يك از گزينهجسم، كدام مطابق شكل زير، سه جسم در ظرف آبي قرار دارند. با توجه به نيروي شناوري و نيروي وزن وارد بر هر - 40

 است؟ (اندازة بردارها، نشان دهندة اندازة نيروهاست.) Cو A  ، Bتوصيف درستي از وضعيت سه جسم  ،چپ

      بالارفتن   –وري  غوطه –) فرورفتن 1

 وري  غوطه –فرورفتن  –) شناوري 2

      بالارفتن  –فرورفتن  –وري  ) غوطه3

 وري  غوطه –شناوري  –رفتن ) فرو4
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  هاي زير درست است؟ عداد از عبارتچه ت - 41

  را تشكيل دادند. ها اكم شده و سحابيالف) با گذشت زمان و كاهش دما، گازهاي هيدروژن و هليم، متر

 ها همراه است. صر تشكيل دهنده آنها اغلب با از بين رفتن عنا ب) مرگ ستاره

 هاي شيميايي در دماهاي بالاست. كننده خورشيد به دليل انجام واكنش رهپ) انرژي گرمايي و نور خي

  ت) قدمت عنصر كربن بيشتر از آهن است. 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

  است؟   بيان شده نادرستزير  هاي گونهكاربرد چه تعداد از  - 42

  : درمان مشكلات تيروئيدي H31الف) 

  هاي سرطاني خيص تودهدار: تش ب) گلوكز نشان

  : توليد انرژي الكتريكيU235پ) 

  : تصويربرداري پزشكي Tc9943ت) 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

 است؟ نادرست عبارتكدام  - 43

  باشد. مواد مياين ها و تركيب درصد  يميايي در اتمسفر آنهاي ش ها حاوي اطلاعاتي مانند نوع عنصرهاي سازنده، تركيب ) شناسنامه فيزيكي و شيميايي سياره1

  ها را داشتند. هاي مشتري، زحل، اورانوس و نپتون با گذر از كنار آن مأموريت تهيه شناسنامه فيزيكي و شيميايي سياره 2و  1) وويجر 2

  ي، از فاصلة تقريبي هفت ميليارد كيلومتري است.پيش از خروج از سامانة خورشيد 1) آخرين تصوير گرفته شده از كرة زمين توسط وويجر 3

  اي است. هاي هسته ) انرژي گرمايي و نور خيره كنندة خورشيد به دليل تبديل هليم به هيدروژن در واكنش4

 )1(شيمي

 )1( شيمي

  كل كتاب

  دقيقه 20 

Telegram:@konkur_in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


 11:  ةصفح    تجربياختصاصي يازدهم   هديه تعيين سطح تابستان 
 

 موارد زير درست است؟  كدام - 44

  رد.ها را از نظر دماي شعله با هم مقايسه ك توان آن هاي مختلف عناصر مي الف) با توجه به رنگ شعله

  ب) فاصلة بين يك قله و درة متوالي در امواج ايكس بيشتر از فرابنفش است.

  نهايت طول موج رنگي در آن وجود دارد. پ) طيف مرئي، بخش كوچكي از طيف نور خورشيد است كه بي

  باشد. ها مي ها، به دليل وجود بخار گاز نئون در آن ها و خيابان هاي آزادراه ت) نور زرد لامپ

  »ت«و » پ) «4  »پ«و » الف) «3  »ت«و » الف) «2  »پ«و » ب) «1

 است؟  نادرستكدام گزينه  - 45

  ) تهية اكسيژن صد در صد خالص دشوار است، زيرا فراواني آن در هواي مايع ناچيز است.1

  ) تهيه هليم از گاز طبيعي دشوار است چون تهيه آن نياز به فناوري پيشرفته دارد.2

  كره و هواكره است. كنش زيست اي از برهم بيني، نمونه ه در خاك براي مصرف گياهان توسط جانداران ذره) تثبيت گاز نيتروژن هواكر3

 شود.  ها يافت مي ها و پروتئين ها، چربي هاي زيستي مانند كربوهيدرات ) اكسيژن در ساختار همة مولكول4

−Cاي از هواي مايع با دماي  در برج تقطير، نمونه - 46  جدا خواهد شد. …و در نهايت گاز  …سپس گاز  …وارد شده است، ابتدا گاز  0200

1 (N2 ،Ar ،O2    2 (N2 ،O2، Ar  

3 (Ar ،O2، N2    4 (Ar ،N2 ،O2 

 هاي زير درست است؟  نام چند مورد از تركيب - 47

Nالف)  O2 Kب)   تروژن پنتا اكسيد: دي ني5 N3پ)   : پتاسيم سولفيدPCl3مونو فسفر تري كلريد :  

Feث)   : فسفر پنتا فلوئوريدPF5ت)  S2   سولفيد(III): آهن3

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ر ميان منابع غيراقيانوسي آب، كدام بخش سهم بيشتري دارد؟ د - 48

  ها ) آبهاي شيرين و شور درياچه2    ) آبهاي زيرزميني1

 ها ) نهرها و جوي4    هاي يخ ) كوه3

  … جز بههستند؛  نادرستزير  هاي گزينههمة  - 49

  اي شور دارد. ها و درياها مخلوطي ناهمگن است و اغلب مزه ) آب اقيانوس1

  هاي كرة زمين در حال افزايش است. شود به همين دليل جرم كل مواد موجود در آب كره مي كره وارد آب ه ميلياردها تن مواد گوناگون از سنگ) سالان2

  هاي كوچك و بزرگ شامل نيتروژن، اكسيژن و ... تشكيل شده است. ) هواكره از مولكول3

  هاي فيزيكي و شيميايي دارند. كنش آن با يكديگر برهمهاي گوناگون  ) زمين از ديدگاه شيميايي پوياست و بخش4
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 كدام يك از مطالب زير صحيح است؟ - 50

  ها است. هاي آن ها در نوع و مقدار حل شونده الف) تفاوت آب آشاميدني و ديگر آب

  باشند. مي 2+هاي آشاميدني فقط  هاي موجود در آب ب) كاتيون

  آيند. حساب مي ها به ز خواص شيميايي محلولپ) رنگ و غلظت ا

  باشد. ت) حل شوندة محلول ضد يخ، اتيلن گليكول مي

  ث) گلاب مخلوطي ناهمگن از چند حل شونده در آب است.

  ث -ت  -) پ 4  ث -پ  -) الف 3  ت -ب  -) الف 2  ت -پ  -) الف 1

  كدام است؟  Xدوره باشد، عدد اتمي عنصر  است، هم 31كه عدد اتمي آن برابر  Yبا عنصر  15از گروه  X عنصراگر  - 51

1 (32  2 (33  3 (34  4 (35 

ترتيب از راست به  تمايل چنداني به انجام واكنش شيميايي ندارند. (به …دوره وجود دارد كه عناصر گروه  …گروه و  …اي عنصرها،  دوره جدولدر  - 52

  چپ)

 17ـ  7ـ  18) 4  18ـ  7ـ  17) 3  18ـ  7ـ  18) 2  17ـ  18ـ  7) 1

  است؟  نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 53

  هاي زيراتمي مانند الكترون، پروتون و نوترون ايجاد شدند.  الف) در پديده مهبانگ انرژي عظيمي آزاد شده و ذره

  ها داشتند.  هاي مشتري، زحل، اورانوس و نپتون را با گذر از كنار آن سنامه فيزيكي و شيميايي سيارهمأموريت تهية شنا 2و  1ب) وويجر 

توان گفت عنصرهاي مختلف به صورت همگون در جهان هستي پراكنـده   ها، مي پ) با بررسي عناصر تشكيل دهندة دو سياره زمين و مشتري و فراواني آن

  اند.  شده

 ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

 است؟  نادرستكدام گزينه  - 54

  يابد. ) با افزايش ارتفاع از سطح زمين، فشار گاز اكسيژن به صورت خطي كاهش مي1

  هاي گوناگون هواكره متفاوت است. ) مقدار اكسيژن در لايه2

  رتبة سوم و چهارم قرار دارند.ترتيب در  اكسيد از لحاظ ميزان فراواني در ميان اجزاي هواكره در هواي پاك و خشك به دي ) گاز آرگون و كربن3

 دهند. هاي شيميايي پيرامون ما، به دليل تمايل زياد اكسيژن براي انجام واكنش، رخ مي ) بسياري از واكنش4
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 درست است؟  گزينهكدام  - 55

  هاي فسيلي باشد.  تواند بيانگر سوختن ناقص سوخت ) رنگ زرد شعله، تنها مي1

  تر از هوا است. بيش (CO)) چگالي گاز كربن مونوكسيد 2

  شود.  صورت گرما و نور آزاد مي ) سوختن، واكنش شيميايي است كه در آن، همة انرژي شيميايي به3

  هاي فسيلي، به مقدار اكسيژن در دسترس بستگي دارد.   هاي واكنش سوختن سوخت ) نوع فراورده4

  باشد؟ ها در كدام تركيب مي ها به آنيون مار كاتيونها در آلومينيم فلوئوريد برابر نسبت ش ها به كاتيون نسبت شمار آنيون - 56

  ) ليتيم فلوئوريد4  اكسيد(III)) آهن3  ) كلسيم سولفيد2  ) سديم فسفيد1

 هاي زير درست است؟  از گزينه يككدام  - 57

  رساند. ي اين تغييرات به گياه آسيب نميشود ول طور منظم دچار تغييرات زياد مي روز به ها در طي ساعات شبانه ) دماي درون گلخانه1

  شود. ها مي ها باعث اسيدي شدن آن اي توسط اقيانوس ) افزايش جذب برخي از گازهاي گلخانه2

  كند. اكسيد را جذب مي كيلوگرم كربن دي 50) يك درخت تنومند به طور ميانگين ماهانه 3

 اكسيد از نور مرئي بيشتر و از فرابنفش كمتر هستند. هاي كربن دي  ) طول موج پرتوهاي بازتاب شده توسط مولكول4

 است؟  نادرستهاي زير  از گزينه يككدام  - 58

  ها و ... تشكيل شده است. كره از مواد جامد مانند ماسه، نمك ) سنگ1

  كنند. ها نقش اساسي ايفا مي هاي آن، ريزمولكول كره شامل جانداران روي كرة زمين است و در واكنش ) زيست2

  ها و ... تشكيل شده است. هاي كوچك آب، يون كره از مولكول ) آب3

  هاي كره زمين، تقريباً ثابت است. ) جرم كل مواد حل شده در آب4

 است.  …شود كه رنگ آن  تشكيل مي …اضافه شود، رسوب  …به محلولي از  …از  محلولياگر  - 59

  ) سديم كلريد ـ باريم سولفات ـ باريم كلريد ـ سفيد1

  لفات ـ باريم كلريد ـ باريم سولفات ـ زرد) سديم سو2

  ) سديم كلريد ـ باريم نيترات ـ باريم كلريد ـ سفيد3

  ) نقره نيترات ـ سديم كلريد ـ نقره كلريد ـ سفيد4

 ؟ نيستاز كاربردهاي سديم كلريد  گزينهكدام  - 60

  ها ) ذوب كردن يخ در جاده2    اكسيد ) حذف آلاينده گوگرد دي1

  ) تهيه كنسرو و پارچه4    ) تغذيه جانوران3
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  )1( رياضي             
  

 
 است؟ نادرست  كدام گزينه - 61

 اش، دو مجموعة جدا از هم هستند.  ) هر مجموعه و متمم1

n(Aگاه  دو مجموعه مجزا از هم (و قابل شمارش) باشند، آن Bو  A) اگر 2 B) n(A) n(B)= +.  

Aگاه  اي متناهي باشد، آن مجموعه Bاي نامتناهي و  مجموعه A) اگر 3 B   .متناهي است  

  هاي نامتناهي هستند. ) مجموعة اعداد گويا و متمم آن، هر دو مجموعه4

  است؟ 1830در الگوي زير، تعداد نقاط چندمين شكل برابر  - 62

 اُمين61) 1

 اُمين 60) 2

  اُمين62) 3

  اُمين 63) 4

 

    است؟  βي  چند برابر زاويه αي  توجه به نمودار زير، زاويه با - 63

1 (2 

2 (3 

3 (4  

4 (5  

sinاگر  - 64 .cosα α < cosو  0 .cot
sin

α α − >
α

1   در كدام ناحية محورهاي مختصات واقع است؟ αباشد، انتهاي كمان  0

 ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

180اگر  - 65 360< α <   3و 2
3

msin −
α =     كدام است؟ mباشد، حدود −

1 (m2 5
3 3≤ <    2 (m1 2

3 3− ≤ ≤ 

3 (m1 2
3 3− < <    4 (m2 5

3 3< ≤  

2، نمودار سهمي m به ازاي كدام مجموعه مقادير - 66 2 2 5y mx x m= − + + 3yتر از خط  همواره پايين − =  است؟ −

1 ({ },1 2  2 ({ }1  3 ({  ) هيچ مقدار 4    −2{

دقيقه 30

  )1رياضي (
  كل كتاب
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  نمايش پيكاني كدام يك از روابط زير، همواره تابع است؟ - 67

}هاي خارج شده از اي با پيكان ) رابطه1 }, ,1 2 }هاي وارد شده به تمام اعضاي و پيكان3 }a,b,c  

}هاي خارج شده از اي با پيكان ) رابطه2 },1 } هاي وارد شده به تمام اعضاي و پيكان 2 }a,b,c  

}هاي خارج شده از اي با پيكان ) رابطه3 },0 1  

}هاي خارج شده از اي با پيكان ) رابطه4 }, ,1 2   هاي وارد شده به مجموعة اعداد اول زوج و پيكان 3

3زير مربوط به يك تابع ثابت باشد، مقدار  جدولاگر  - 68
12

b k
d

−
+

 كدام است؟ 

x a

f (x) k b d

+
3

3 1 2 7
4

 

1 (1   2 (4  3 (16  4 (12  

f اگر - 69 (x)  يك تابع خطي وf ( )− =1 fر گاه مقدا قطع كند، آن 1اي به عرض  ها را در نقطه باشد و نمودار اين تابع محور عرض 2 (   كدام است؟ 2−(

1 (2  2 (3  3 (5-  4 (6- 

 صورت افزايشي در نظر بگيريد.) ايم. واسطة دهم كدام است؟ (جملات دنباله را به ، هجده واسطة حسابي درج كرده93و  17دو عدد  بين - 70

1 (57  2 (61  3 (65    4 (53 

sinاگر حاصل عبارت  - 71 tan cos
cot tan sin

−
+ 2

3 30 30 30
60 30 45

  

    برابر باcotx گاه زاوية باشد، آن x تواند باشد؟ كدام مي  

 90  3 (45    4 (30) 2  ) صفر1

} ارقامبا  - 72 , , , , , }0 1 2 3 4  توان نوشت؟  مي 4000تر از  و كوچك 2000تر از  و بدون تكرار ارقام، چند عدد چهاررقمي بزرگ 5

1 (100  2 (86  3 (120  4 (140 

گراد، تعداد بيماران مراجعه كننده به پزشك، ميزان هوش (بالا، متوسط،  آموزان، ميزان دماي هوا بر حسب درجة سانتي طول قد دانش«نوع متغيرهاي آماري  - 73

 به ترتيب از راست به چپ كدام است؟ »پايين)

  ) كمي پيوسته، كيفي ترتيبي، كمي پيوسته، كيفي ترتيبي.2  ) كمي گسسته، كمي گسسته، كمي گسسته، كيفي اسمي.1

  ) كمي پيوسته، كمي پيوسته، كمي گسسته، كيفي ترتيبي. 4  ) كمي گسسته، كيفي ترتيبي، كمي پيوسته، كيفي اسمي. 3
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هاي خارج شده  كه در بين مهره كنيم، احتمال آن مهره خارج مي 3اي قرار دارند. از اين جعبه به تصادف و همزمان  ت مهرة سياه در جعبهچهار مهرة سفيد و هف - 74

  حداقل يك مهرة سفيد باشد، كدام است؟

1 (26
33  2(7

33  3(25
33  4(8

33  

  است؟  نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 75

  است. Sاي از  زيرمجموعه Sاي  ) هر پيشامد از فضاي نمونه1

A) دو پيشامد 2 B−  وA B .ناسازگارند  

P((Aداريم:  Bو  Aيشامد دلخواه ) براي دو پ3 B) ) P(A B)1′ = −    

  عضو دارد. 12اي آن  طور همزمان پرتاب كنيم، فضاي نمونه ) اگر يك تاس و يك سكة سالم را به4

  ترتيب چه نوع متغيري هستند؟  به» هاي اشخاص در ارتش درجه«و » نوع شغل افراد يك جامعه« ،»ك كلاسي بدن افراد ي شاخص توده«هريك از متغيرهاي  - 76

  ) كيفي اسمي، كيفي ترتيبي، كيفي ترتيبي2  ) كمي پيوسته، كيفي ترتيبي، كمي گسسته1

  ) كيفي اسمي، كيفي اسمي، كمي گسسته4  ) كمي پيوسته، كيفي اسمي، كيفي ترتيبي3

عبارت  - 77
3

2
3 1

1 3 2
(x ) (x )P

| x |(x x )
− −

=
+ − +

 است؟ نامثبتدر كدام بازة زير همواره  

1 (( , )5 7
2 2  2 (( , ]5 3  3 ([ , )2 3  4 (( , )3 22  

a)اگر عبارت - 78 )x (a )x− + − +21 1  به كدام مجموعه تعلق دارد؟ aباشد، منفيxبه ازاي هر مقدار1

1({a : a }1 5< <   2({a : a }1< 

3(∅  4(R  

5−عدد - 79   بين كدام دو عدد صحيح قرار دارد؟ 641

  -4و  - 3 )2  -3و  - 2 )1

 -6و  - 5 )4    -5و  - 4 )3

ax]اگر - 80 , x)+ a)كدام است؟ xحداقل مقدار، نباشدكنندة يك بازة اعداد حقيقي  مشخص 1− )> 0   

1( 
a +

1
1   2( 

a
−
+
1
1   

 )4    صفر )3
a −

1
1 
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